



MAGYAR
KÉPZŐMŰVÉSZETI
EGYETEM

Hungarian University
of Fine Arts

Iktatószám: MKE/642-1/2020.

A Magyar Képzőművészeti Egyetem Küldetésnyilatkozata

A Magyar Képzőművészeti Egyetem (MKE) küldetése, hogy a képzőművészetet önálló hivatásként választó hallgatóknak biztosítsa a szükséges, magas szintű ismeretek elsajátítását, egyéniségük szabad kifejlődését, a felelős értelmiségivé válás lehetőségét. Az ezt szolgáló oktató, kutató és alkotómunka illeszkedik a magyar és az európai kultúra hagyományaihoz és értelmezi a művészi jelenségeket.

Az egyetem az Európai Egyetemek Magna Chartájának és a Nemzeti Felsőoktatási Törvénynek megfelelő autonóm intézmény.

Az MKE első jogelődje az 1871-ben alapított Országos Magyar Királyi Mintarajztanoda és Rajztanárképezde. Alapító és meghatározó mesterei voltak többek között: Keleti Gusztáv, Székely Bertalan, Izsó Miklós, Stróbl Alajos, Benczúr Gyula, Lotz Károly, Szinyei Merse Pál, Ferenczy Károly, Lyka Károly, Vaszary János, Csók István, Rudnay Gyula, Szőnyi István, Barcsay Jenő, Bernáth Aurél, Somogyi József.

A magyar felsőoktatásban egyedülállóan az MKE a képzőművészet teljes spektrumában folytat alkotóművész, valamint képzőművész tanárképzést. Ez a széles spektrum, nemcsak a képzőművészet ágai felől jellemzi az egyetemet, hanem a képzési szinteken is: a legszélesebb korosztálynak, a legtöbb képzési szinten folyik az oktatás, az MKE fenntartásában működő szakgimnáziumtól a Doktori Iskoláig tanulhatnak a legtehetségesebbek..

A programorientált képzési modell mellett az egyetem megtartja a hagyományos mester-tanítvány kapcsolaton alapuló képzési formát. Az MKE, az egyetemi alapképzés fejlesztése mellett, küldetésének tekinti a tehetségkutató, előkészítő, posztsekunder programok, valamint a képzőművészeti elitképzés jellegéből adódó posztgraduális programok, mint doktoriskola, szakirányú továbbképzés, tanártovábbképzés, tehetséggondozó és egyéb programok folyamatos fejlesztését. Az intézmény küldetésének sarkalatos pontja a folyamatos, mindenre kiterjedő minőségbiztosítás. Az MKE, hagyományainak megfelelően, küldetésének tekinti a művészeti és tudományos kutatások folyamatos fejlesztését. A kutató- oktatótestületet a hazai művészeti élet kiválóságai közül építi, a tanári előmenetelhez DLA és Dr habil fokozatszerzést tesz lehetővé.

A kutatóhelyek hálózata, a szakok sajátosságából adódóan kiterjed valamennyi oktatási egységre. Az egyetem része az MKE Könyvtár, Levéltár és Művészeti Gyűjtemény. Lévén országos képzőművészeti nyilvános szakkönyvtár, olvasótermei, művészeti adatbázisai, egyedülálló szakkönyvgyűjteménye, katalógus és folyóirattára a hallgatókon és oktatókon kívül külső érdeklődők is használhatják. A könyvtár kezeli az egyetem több tízezres műtárgyvagyonát. Az egyetem kiemelt kutatóhelye a Somogyi József Művésztelep és Konferencia Központ - Tihany. Az intézmény szellemi arculatát az egyetemes és a magyar művészet régi és új értékeinek szabad

kifejezése, vizuális kultúránk ápolása, természeti környezetünk és kulturális örökségünk védelme jellemzi. A Magyar Képzőművészeti Egyetem tudásbázisát elérhetővé teszi a magyar, a regionális és az európai kulturális térben. Az MKE mint nemzeti oktatási és kulturális intézmény fontos szerepet vállal a magyar szellemi életben kiállításai, kiadványai és hallgatói követőrendszere által is. Az MKE kapcsolatokat tart fenn hazai és külföldi társintézményekkel; egyetemekkel, akadémiákkal, kutatóintézetekkel, múzeumokkal, kiállítási intézményekkel, képzőművészeti szervezetekkel. Tanár- és hallgatócseréket, kiállításokat, közös képzési, kutatási programokat szervez, művésztelepeket, szimpóziumokat, konferenciákat rendez.

Az egyetem küldetésének része a kiemelkedő kulturális értéket képviselő Andrássy úti és Bajza utcai műemléképületeinek, egyéb művészeti gyakorlólhelyeinek, műtermeinek, kutatóhelyeinek, köz- és szakmúhelyeinek, kiállítótermeinek és előadótermeinek fenntartása. E létesítményekben biztosítja a művészhallgatók tanulmányi munkáját, az eredmény bemutatását.

Mecénásokkal együtt vállalja hallgatói pályázatok szervezését, egyéb támogatókkal tanulmányi és felhasználási szerződések kötését és lebonyolítását. Együttműködik alapítványokkal a kiemelkedő teljesítményű hallgatók elismerésében, támogatásában.

Budapest, 2020. március 31.

